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De los cuatro precandidatos mejor posicionados, Claudia Sheinbaum,
Marcelo Ebrard, Adán Augusto López y Ricardo Monreal,  ¿quién

te gustaría que fuera el candidato de Morena a la presidencia
de la república?  
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¿Quién, de estos cuatro personajes, crees que represente de
forma más cercana la ideología y estilo político de Andrés Manuel

López Obrador?  
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¿México está listo para ser gobernado por una mujer?   
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¿Quién ha sido mejor presidente de México?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república
y los candidatos fueran: Claudia Sheinbaum por Morena, Lily Téllez

por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,  
¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república y los
candidatos fueran: Claudia Sheinbaum por Morena, Enrique de la Madrid

por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,   
¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república y
los candidatos fueran: Claudia Sheinbaum por Morena, Santiago Creel

por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC, 
¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república
y los candidatos fueran: Marcelo Ebrard por Morena, Lily Téllez
por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,   

¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república y los
candidatos fueran: Marcelo Ebrard por Morena, Enrique de la Madrid

por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,    
¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república
y los candidatos fueran: Marcelo Ebrard por Morena, Santiago Creel

por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,  
¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república
y los candidatos fueran: Adán Augusto López por Morena, Lily Téllez

por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,   
¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república y los
candidatos fueran: Adán Augusto López por Morena, Enrique de la Madrid

por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,     
¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república
y los candidatos fueran: Adán Augusto López por Morena, Santiago

Creel por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,  
¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república
y los candidatos fueran: Ricardo Monreal por Morena, Lily Téllez
por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,   

¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república y los
candidatos fueran: Ricardo Monreal por Morena, Enrique de la Madrid

por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,     
¿Por quién votarías?   
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Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la república
y los candidatos fueran: Ricardo Monreal por Morena, Santiago Creel

por la Alianza “Va por México” y Luis Donaldo Colosio por MC,  
¿Por quién votarías?   
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Fecha de levantamiento: del 02 al 04 de junio de 2023.   
Universo de estudio: Hogares de la república mexicana que cuenten
con servicio de telefonía fija.    
Tamaño de muestra:  1,247 entrevistas efectivas. 
Técnica de muestreo: Muestreo Aleatorio Simple.  
Técnica de levantamiento: Entrevistas vía telefónica, asegurando el anonimato
              de los entrevistados.  
Confiabilidad estadística: 95% 
Grado de error estadístico: +/- 2.5. 
Responsable: Massive Poll. 
Coodinador del Estudio: Gonzalo Cruz Casas. Politólogo especializado en análisis
de datos, comunicación política y opinión pública en FLACSO y UNAM. 
cruzcasasg@gmail.com
 

Vitrina Metodológica 

��������
�� �������


